

Miele Professional Kompletní balíček bez starostí: pro lékařské a stomatologické ordinace

Miele Professional. Immer Besser.

Komplexní systémová řešení Miele Professional usnadní každý pracovní den v ordinaci.

Nová koncepce hygieny 360PRO pokrývá všechny oblasti a poskytuje kompletní profesionální řešení včetně služeb.

Rok 2022 se u Miele nese v duchu hesla „Inovace a komplexně koncipovaná řešení pro každodenní provoz ordinace“. Miele se jako výrobce mycích a dezinfekčních systémů a odpovídajícího příslušenství zaměřuje na soukromé ordinace lékařů a zubařů. Společnost Steelco S.p.A., která patří od roku 2017 ke skupině Miele, se zabývá především vybavením pro nemocnice.

Jádrem řešení Miele je strojová příprava instrumentária, při níž je praktickými postupy spolehlivě vyčištěno a vydezinfikováno specifické instrumentarium z nejrůznějších oborů, například z ORL, gynekologie nebo stomatologie. Doplnují je inovace z oblasti péče o nádobí a prádlo a také servis.

Michael Sedlag, ředitel zákaznických segmentů a řešení pro laboratoře/zdravotnictví/stomatologii Miele Professional, který se specializuje na plnění zákaznických potřeb a vývoj produktů, v tom spatřuje kompetenci společnosti Miele: „Náš podnik má mimořádné pochopení pro procesy a požadavky našich zákazníků a nabízí jim inovativní systémová řešení vysoké kvality, která značně usnadní každodenní provoz ordinace.“

Nová hygienická koncepce Miele 360PRO nabízí řešení pro nejrůznější oblasti lékařské ordinace.

V ordinaci nebo přípravné místnosti zajišťují zdravotnické přístroje Miele s programem Vario TD a technologií EcoDry hygienické a bezpečné strojové čištění a dezinfekci instrumentária. Rychlé hygienické myčky se postarají o zářivé nádobí a kompaktní profesionální pračky a sušičky zajistí v technické místnosti čisté oblečení do ordinace.

360 PRO

Udržitelná řešení s nejlepší hospodárností

Příprava specifického instrumentária probíhá ve smyslu prevence infekcí a s patentovanou čisticí technikou, jak vysvětluje Michael Sedlag. Zdůrazňuje přitom mimořádnou šetrnost procesů k materiálu a dlouhou dobu používání připravovaných prostředků, která je tím umožněna. „Přístroje Miele mají extra dlouhou životnost a velice nízkou spotřebu. Proto se řadí k těm nejlepším hospodárným a trvale udržitelným řešením na trhu.“

Rychlý a kompetentní servis

Kromě technických inovací klade Miele zvláštní důraz i na svou rozsáhlou síť přibližně 1 000 servisních techniků po celém světě. Poskytují poradenství a školení a provádějí údržbu, opravy a validace. Servisní pracovníci poskytují podporu i při zákonem předepsané dokumentaci procesních dat, která je se systémy Miele snadná a časově úsporná.

Umožňuje to 60 roků zkušeností ve zdravotnické technice

Dr. Christian Kluge, senior viceprezident a ředitel obchodní divize Miele Professional, vysvětluje, že podnik dokázal strojovou



přípravou instrumentária dosáhnout průlomů v oblasti hygieny, procesní bezpečnosti a efektivity práce: „Mnohé z toho, co bylo za posledních 60 let u Miele ‚vynalezeno‘, je dnes v řadě ordinací rozšířeným standardem kvality. Lékaři a zubaři nekladou důraz jen na hygienu samotnou, ale také na zabezpečený proces hygieny ve své ordinaci. I pacienti mají nyní výrazně uvědomlejší pohled na hygienu a ptají se.“

A rovněž zákonodárci stanovili novým nařízením o zdravotnických prostředcích vyšší standardy pro dobro pacientů, přičemž Miele pro ně získalo certifikaci jako jeden z prvních výrobců. Ale pro doktora Klugeho přichází hned po této povinnosti na řadu další úkol: „Naši vizí je Miele Professional dále rozvíjet od poskytovatele přístrojové techniky té nejvyšší kvality až po nejinspirativnějšího systémového partnera v oblasti řešení pro naše zákazníky. Naše zdravotnické a dentální portfolio k tomu jednoznačně přispívá.“

„Přístroje Miele mají extra dlouhou životnost a velice nízkou spotřebu. Proto se řadí k těm nejlepším hospodárným a trvale udržitelným řešením na trhu.“

– Michael Sedlag